



Март 2025 года

На иномарке в колонию

Бывший мэр Белгорода Антон Иванов получил десять лет колонии строгого режима за получение взятки и злоупотребления полномочиями. Как установил суд, в 2019 – 2021 годах на тот момент руководивший областной строительной компанией экс-чиновник получил от бизнес-партнёра автомобиль BMW и технику на сумму 3,7 млн руб. за покровительство, выгодные госконтракты и невзыскание более 50 млн руб. по договорам займа. Свердловский райсуд Белгорода признал 40-летнего Антона Иванова виновным в получении взятки и злоупотреблениях полномочиями (ч. 6 ст. 290, ч. 3 ст. 285 УК РФ).



Бывший градоначальник вину не признал. Как сообщили в областной прокуратуре, ему назначено 10 лет лишения свободы строгого режима со штрафом 11,3 млн руб. и запретом в течение 12 лет занимать должности в органах власти. Антона Иванова задержали в марте 2023 года – через четыре месяца после отставки с поста мэра Белгорода. В кресле градоначальника он проработал год, до этого в течение трёх лет трудился гендиректором принадлежащего облправительству АО «Белгородская ипотечная корпорация» (БИК), которое являет-

ся региональным земельным оператором и застройщиком. В бытность руководителем Белгорода губернатор Вячеслав Гладков неоднократно критиковал Антона Иванова, в том числе за недопустимый и опасный формализм.

Иркутского военкома заподозрили в коррупции

Сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении военного комиссара города Тайшета, Тайшетского и Чунского районов региона Вадима Стащенко. Он подозревается в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере). В 2024 году военком через посредника выдал военный билет с ограничениями, «не позволяющими быть призванным на срочную военную службу». За это он получил вознаграждение в размере 250 тыс. руб. Помимо этого за взятку 600 тыс. руб. мужчина «принял меры к изготовлению ещё одного военного билета, содержащего заведомо ложные сведения». По месту жительства и службы военного комиссара проведены обыски, «изъяты автомобили, телефон, ноутбук и документы, имеющие значение для уголовного дела». Тайшетский городской суд избрал для Вадима Стащенко меру пресечения в виде домашнего ареста.

Коммерсантъ

Начальница судебных приставов на Сахалине присвоила премии своих подчинённых

Начальница одного из отделений судебных приставов на Сахалине подозревается в махинациях с выплатами своим сотрудни-

кам. По версии следствия, с декабря 2023 года по декабрь 2024 года женщина обеспечила начисление и выплату премий подчинённым. Затем часть перечисленных средств путём обмана она получила обратно. Потерпевшим причинён ущерб в размере более 290 тысяч рублей. Возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения). Проводится сбор и закрепление необходимых доказательств.

Экс-ректор НГАТУ стал фигурантом ещё одного уголовного дела

Находящийся под стражей по делу о превышении должностных полномочий экс-ректор Нижегородского государственного агротехнологического университета (НГАТУ) Игорь Воротников стал фигурантом ещё одного уголовного дела – об организации незаконной миграции.



По версии следователей, иностранные граждане зачислялись в вуз на бюджетные места, не сдавая экзаменов на знание русского языка, истории и основ законодательства Российской Федерации. Мнимые студенты в реальности не проходили никакого обучения и фиктивно трудоустроивались на территории региона. В отношении задержанных, а также неустановленных лиц воз-

буждено уголовное дело по п. «а» и «б» ч. 2 ст. 322.1 УК РФ. В январе суд избрал для бывшего ректора меру пресечения в виде заключения под стражу. Фиктивно зачисляя на бюджетные места в вуз иностранных студентов, для искусственного увеличения показателей эффективности работы и получения премии, Воротников направил в соответствующую инстанцию подложные документы, подтверждающие обучение студентов. Ущерб бюджету следствие оценило в 4 млн рублей.

Российская газета

Экс-чиновницу из Самарской области отправили в колонию на шесть лет за взятки

В Самарской области вынесли приговор по делу о взяточничестве в сфере оформления инвалидности. Обвиняемой была экс-руководитель экспертного состава главного БСМЭ региона. Помимо взяток, женщину обвиняли в посредничестве при получении взяток и незаконном хранении оружия, уточнили в СК Самарской области. С 2019 по 2022 годы она неоднократно получала взятки за установление инвалидности гражданам, не имеющим заболеваний. Размер взяток составлял от 100 до 350 тысяч рублей, а лжеинвалиды потом получали липовые справки. Суд приговорил экс-чиновницу к шести годам колонии общего режима, а также запретил занимать руководящие должности в государственных медицинских организациях на четыре года. Приговор ещё не вступил в законную силу, уточнили в прокуратуре Самарской области.

Комсомольская правда

НЕТ КОРРУПЦИИ!